BHeknaccHoe 3aHAaTne no
reoMmeTpumn
(MpogosmKeHne)
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CMMETPUYEH YenoBekK
M He TOnbKO
N yBUOETb MOXHO:
[na3a gBa u yxa gBa
N pyku oBe TOYHO!

[1Be Lekn n aBe HO3apwu
Lleykn ynbibatotcq.
CUMMMETPUYEH YESNOBEK,
ITO BCEX KacaeTcH.






Ha kBagpaTHOM oropode, AfiHa BCEX
CTOPOH KoToporo 80m nocaannu
cobaky Ha uenb annHon 9m 70cm n
NPUKPENUN LieNb K CTOSOY,
TOopYallemMy B CaMOM LIEHTPE
oropoja.

OcTanuncb N1 Ha oropoae MecTa,
bes3onacHble Ansa BOPoB?



HadyepTn NnpaMoyronbHUK,
nepuMeTp KOTOPOro paBeH aAJIMHE
oTpe3ka AB = 12cm. nuHbl
CTOPOH MOTYT ObITb TOMBLKO
LenbIMy Yncnamm, BblpaKeHHbIMU
B CM.



